
A tartalomból
Mátyás Imre lett Tamási új plé-
bánosa

Dr. Udvardy György megyés-
püspök a Komlói Római Kato-
likus Plébániáról helyezte át 
további szolgálatra városunkba. 

Æ 2. oldal
Érzem a levegőt, amibe bele-
szívok, hogy valahogy más

Így fogalmazott Horváth Já-
nos, vagy ahogy sokan ismerik, 
Dagi, amikor augusztus 19-én 
fellépett a  Gipsy Kings Tribute 
nevű formációjával Tamásiban.

Æ 4. oldal
20 éves a Tamási Polgárőr 
Egyesület 

A jeles évforduló alkalmából, va-
lamint azért, hogy a családtag-
jaiknak is meg tudják köszönni 
a kitartást, születésnapi családi 
napot tartottak Tamásiban a pol-
gárőrök és meghívott vendégeik. 

Æ 5. oldal
Megye III-ban is szurkolhatunk 
a Tamásinak

Az idei szezontól a Tamási 2009 
FC játékosai nem csak a megye 
I-es bajnokságban, hanem a me-
gye III-ban is képviseltetik magu-
kat.

Æ 7. oldal

A Tamási Lovas Napokat 58. alkalommal bonyolították le idén, az egész országból érkező versenyzőkkel díjugratásban 
390, fogathajtásban pedig 60 startot bonyolítottak le a szervezők.					     	 Æ 4. oldal
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Díjugratás, fogathajtó verseny és lovasbemutató is csalogatta a nézőket

Elismeréseket adtak át a 
megyenap alkalmából

Idén Kissné Herczeg Anikó 
igazgató helyettest, valamint 
Tarr János vállalkozót is díjaz-
ta Tolna megye. 

Bár nem példa nélküli, mégis kü-
lönleges módon ünnepelt a megye 
az idén, hiszen a Tolna Megyei 
Önkormányzat úgy döntött: Tolna 
városát választja mind helyszínnek, 
mind partnernek, hogy a megyei 
közgyűlés megyenapi ünnepi ülé-
sét megtartsa, és a hagyományok-
hoz híven átadja kitüntető díjait a 
térséget gyarapító embereknek. Az 
ünnepi eseményen résztvevőket a 
Tolna Megyei Közgyűlés képvise-
letében Kovács János polgármester, 
Potápi Árpád János országgyűlési 
képviselő, államtitkár, valamint a 
helyszínt adó Tolna város polgár-
mestere, Appelshoffer Ágnes kö-
szöntötte. Az ünnepi beszédeket 

követően Fehérvári Tamás, a Köz-
gyűlés elnöke adta át a megyei ki-
tüntető díjakat az arra érdemesek-
nek.

Tolna Megye Közszolgálatáért El-
ismerésben részesült Kissné Her-
czeg Anikó, a Vályi Péter Szak-
képző Iskola igazgató helyettese, 
akit az intézményben két évtizede 
kifejtett igényes, alapos és diák-
centrikus pedagógusi tevékenysége, 
Tamási kulturális és sportéletében 
vállalt szerepe okán tüntettek ki. 
Több évtizedes szakmai munkája, 
innovatív és értékközpontú gondol-
kodása, elhivatott és széles látókörű 
vezetői munkája, a megye fejlődé-
séért, a települések és közösségeik 
javára végzett fáradhatatlan, magas 
színvonalú tevékenysége elisme-
réséül pedig Tarr János vállalkozó 
kapta a Beszédes József-díjat.

Egyházmegyei tanévnyitót 
tartottak Tamásiban

A Tamási Római Katolikus 
Templomban celebrált Veni 
Sancte szentmisét Udvardy 
György pécsi megyéspüspök 
az egyházmegye fenntartá-
sában működő oktatási in-
tézmények pedagógusainak, 
tanulóinak részvételével.

„Jöjj, Szentlélek…” kezdődött az 
ének a tamási templomban augusz-
tus 30-án délután. Az egyházme-
gyei központi tanévnyitó ünnep-
ségen a tamási Béri Balogh Ádám 
Katolikus Általános Iskola és Gim-
názium tanulóinak előadását köve-
tően Tóth László, az egyházmegye 
oktatási főmunkatársa köszöntötte 
az idén első osztályos tanulókat, a 
nagyobb diákokat, valamint szü-
leiket és nevelőiket. Évnyitó kö-
szöntőjében elmondta: nagy a pe-
dagógusok felelőssége, mert ahogy 
a jelenkori európai átalakulások 

során tapasztaljuk, sokan most ta-
lálkoznak először Krisztussal. A 
család szerepe sosem kerülhet hát-
térbe, ehhez kellenek olyan oktatási 
intézmények, amelyek a közoktatási 
feladatok elvégzése mellett biztos 
alapot adnak az értékek, a tudás és 
az emberség terén is.

A tanévnyitó szentmisét Udvardy 
György pécsi megyéspüspök celeb-
rálta. Homíliájában a világ kettős-
ségéről szólva jézusi példát állított 
hallgatói elé: „Kérek mindenki-
től örömteli és bátor magatartást, 
amely olyan társadalmat mozdít elő, 
ahol a keresztény kultúra növekedni 
tud.”
A Pécsi Egyházmegye 11 iskolá-
ban és 9 óvodában biztosítja a ke-
resztény nevelést, így Baranya és 
Tolna megyében mindenki számára 
elérhető egyházmegyei fenntartású 
köznevelési intézmény. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  SZEPTEMBER 21. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2017.  SZEPTEMBER 28. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2017.  OKTÓBER 5. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR 

2017.  OKTÓBER 12. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

10 év után ismét élettel telt meg a Tamási Velodrom
A Tamási Velodrom, azaz ke-
rékpárpálya 1983-ban épült 
Gábor István kezdeménye-
zésére. Azóta számtalan ver-
senynek adott helyet, illetve 
rengeteg bajnoki címet sze-
reztek itt a tamási ifjú kerék-
párosok Gábor István, majd 
Uhrin János edzőknek kö-
szönhetően. És mivel akko-
riban igen népszerű sportág 
volt városunkban a kerékpá-
rozás, talán sok helyi lakos-
nak kötődik valamilyen em-
léke a sportlétesítményhez.

A pálya sajnos a 2000-es évek kö-
zepére használhatatlanná vált, és 
anyagi lehetőségek híján mintegy 
10 évet kellett várni arra, hogy 
a Magyar Kerékpáros Szövetség 
infrastruktúra támogatásának kö-
szönhetően felújításra kerülhessen. 
A felújításban nagy szerepet vállalt 
Tamási Város Önkormányzata is, 
hiszen a támogatáson túl felmerülő 
kiadásokat biztosította.
A felújított pálya avatására szept-
ember 2-án, a Tamási Kerékpáros 
Club által szervezett utánpótlás 
Országos Bajnokság keretei között 
került sor. Az ország jelentősebb 
egyesületei hozták ifjú sporto-
lóikat, akik több különböző ver-
senyszámban mérkőzhettek meg, 
a hivatalos futamok előtt pedig a 
kerékpározással most ismerkedő 

gyerekeknek is volt lehetőségük 
versenyezni. 
A Velodrom megléte egy óriási le-
hetőség a helyi és környékbeli ke-
rékpáros klubok számára, remélhe-
tőleg sok helyi gyerkőc fog majd az 
itt szerzett bajnoki mezzel gazda-
godni a jövőben.
A kerékpáros pálya további fejlesz-
téseire a későbbiekben kerül majd 
sor, és figyelembe véve a várható 
további kerékpáros projekteket 
(Siófok-Pécs kerékpárút, pumpa 
pálya, MTB pálya és kerékpáros 
túraútvonalak kialakítása) város-
unk igazi kerékpáros centrummá 
válhat.
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Újabb fejlesztések és bővülés a 
Kop-Ka Zrt.-nél

Mozgalmas és szakmai ki-
hívásokkal tűzdelt néhány 
hónapon van túl a tamási 
Kop-Ka Zrt., megnyílt a 43. 
üzletük is Tolna megyében. 

Az idén tavaszi ozorai Coop ABC 
megnyitását követően lehetőség 
adódott tárgyalásokat folytatni a 
Siómenti Coop Zrt.-vel két üzle-
tük: a simontornyai és a pincehelyi 
Coop ABC átvételével kapcso-
latban. A májusban történt meg-
állapodásokat követően megkez-

dődhetett a tervezés, felkészülés a 
bővüléssel kapcsolatban.
A simontornyai üzletet július 1-jén 
vették birtokba, majd a leltáro-
zást követően megkezdődhetett a 
360 m2-es eladótér teljes felújítása, 
átalakítása. - A jól összehangolt, 
együttműködő munkának köszön-
hetően a korábbi terveknek megfe-
lelően július 20-án már a felújított, 

modern kereskedelmi technológi-
ával ellátott, felkészült üzletet ad-
hattuk át a lakosság kiszolgálására. 
- A bevezetett vonalkódos keres-
kedelem informatikai rendszer és 
a frissáru forgalmazás feltételrend-
szerének nagymértékű kibővíté-
sével, megújult és kiegészített ter-
mékválasztékkal egy „igazi” COOP 
Szupermarketet nyitottunk meg 
– mondta Viola Szabolcs, a Kop-
Ka Zrt. elnök-vezérigazgatója. - A 
pincehelyi Kanyar Coop ABC-ként 
ismert üzletet július végén vehettük 

át, majd a leltározást követően júli-
us 27-én nyitottuk meg.  Ahogyan 
a többi üzletünkben, a lehetősé-
gekhez mérten ebben a 120 m2-es 
eladótérben is egy barátságos ki-
szolgálású, jól átlátható, színvonalas 
és választékos megjelenésű üzletet 
kívántunk létrehozni az ottani ve-
vőink kielégítésére.   
A megnyílt üzletekkel a társaság 

jelenleg 43 kiskereskedelmi üzletet 
működtet Tolna megyében, mint 
Coop franchise partner. A foko-
zott, ütemterv szerinti megvalósí-
tásban kiemelkedően helytálló és 

együttműködő új kollektívának 
köszönhetően - amely jelenleg 
Simontornya esetében 15 fő, 
Pincehely esetében 4 fő - igyek-
szünk vevőink elégedettségét 
elérni és igényieket maradék-
talanul teljesíteni. Az átállással, 
betanulással kapcsolatos tü-
relmüket ezúton is köszönjük. 
Örömmel számolhatunk be 
arról, hogy a fentebb említett 
vidéki üzletek megnyitásán kí-
vül a tamási 3. sz. Bokréta Coop 
Szupermarket vevői is „újdon-
sággal” találkozhatnak az üzlet 
eladóterében. Az idei év tava-
szán bemutatott Carrier gyárt-
mányú, Danaos típusú fabur-
kolatos pultsor került üzembe 
helyezésre július elején. A leg-

modernebb kereskedelmi és költ-
ségtakarékos megoldásokkal ellá-
tott, a korábbinál jóval átláthatóbb, 
bővebb és kívánatosabb megjelenést 
biztosító pultsor kiemelendő része 
lett üzletünknek, amely terveink 
szerint a kedves kiszolgáláson és 
minőségi árukészleten kívül szintén 
hozzájárulhat frissáru forgalmazá-
sunk további bővüléséhez.

Mátyás Imre lett Tamási új plébánosa
Ótus László

Dr. Udvardy György megyés-
püspök a Komlói Római Katoli-
kus Plébániáról helyezte át to-
vábbi szolgálatra városunkba. 

Mátyás Imre személyében új plé-
bánosa van a Tamási Római Kato-
likus Egyházközségnek. A plébá-
nos úr augusztus 6-án tartotta meg 
első vasárnapi szentmiséjét, melyet 
rövid bemutatkozással kezdett, 
majd megköszönte a tamási hívek-
nek, hogy bizalommal és szeretet-
tel fogadták. 
Mátyás Imre plébános 1966-ban 
született Szekszárdon népes csa-
ládban, ugyanis négyen voltak 
testvérek. Idősebb bátyja sajná-
latosan autóbalesetben elhunyt. 
Az általános iskolát Bonyhádon 
végezte, majd Esztergomban a 
Ferences Gimnáziumban érett-
ségizett. Mielőtt a papi hivatást 
választotta, érettségi után elsajátí-
totta a látszerész és a könyvkötő 

kézműves szakmákat is, majd kis 
idő elteltével jelentkezett a Pécsi 
Egyházmegyébe papnövendéknek. 
Mayer Mihály püspök szentelte 
pappá 1994. június 18-án, Komlón 
kezdte szolgálatát segédlelkész-

ként. Egy év elteltével, püspöki 
engedéllyel tanulmányútra ment 
Svájcba egy kis francia-svájci vá-
rosba, Fribourgba. Hat ott töltött 
év után tért haza, s kapott meg-
bízást a püspöktől, hogy alapítsa 
meg a Pécsi Egyetemi Lelkészsé-
get. Tíz hónap elteltével, 2002-ben 
a püspök kinevezte plébánosnak 
Komlóra, ahol a Tamásiba történő 
áthelyezéséig volt plébános. 
Mátyás Imre határozott, céltu-
datos ember. Bizalommal, nyitott 
szívvel, előremutató, a helyi közös-
séget szolgáló elképzelésekkel teli 
érkezett hozzánk. Szeretné, ha a 
katolikus, keresztény identitás és 
értékrend erősödne városunkban 
a katolikus oktatási intézmények 
által. Fontosnak tart megőrizni 
és tovább építeni mindent, ami 
előbbre visz, az egyházat és Istent 
szolgálja. Fogadjuk mi is bizalom-
mal, nyitott szívvel őt! Segítsük a 
munkájában, hiszen mindnyájan 
a közös cél érdekében munkálko-
dunk, Isten országát építjük.
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A hónap elismerése
Titkos vágy, ami négyszeresen is beteljesült

Kajtár Eszter a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium, 
Általános Iskola és Óvoda 
végzős tanulója. A mosoly-
gós fiatal hölgy idén júni-
usban negyedszerre kapta 
meg az Emberi Erőforrások 
Minisztériumától a „Ma-
gyarország jó tanulója – jó 
sportolója” kitüntető címet. 
A megyei Diáksport Szövet-
ség információi szerint Tolna 
megyében nem valószínű, 
hogy ezt a rangos elismerést 
Kajtár Eszteren kívül valaha 
megkapta volna más en�-
nyiszer, de országos szinten 
is egyedülálló ez a teljesít-
mény. Vele beszélgettünk 
sportról, tanulásról, jelenről, 
jövőről.

•  Honnan a sportszenvedély, hi-
szen régóta asztaliteniszezel már, 
mesélj kicsit, hogy is kezdődött?

–– Amikor beléptem az általános 
iskola alsó osztályába, édesapám 
kötelezővé tette számomra a spor-
tot, viszont a sportágválasztást rám 
bízta. Mivel egészen kis koromtól 
kezdve jártam vele ping-pong ver-
senyekre, kézenfekvőnek éreztem, 
hogy ezt a sportágat ismerjem 
meg közelebbről. Így vált ez a szép 
sportág az életem szerves részéve, 
édesapám pedig az edzőmmé, és 
egyik legjobb barátommá a ren-
geteg együtt töltött edzésnek kö-
szönhetően.
•  Mit ad neked ez a sport?

–– Sokan talán nem is tudják, de 
az asztalitenisz nagy százalékban 

stratégiai, fej játék és másik nagy 
részben pedig sport. Megtanított, 
hogy lássam az ellenfelem követ-
kező gondolatát, hogy hogyan tak-
tikázzak. Mégis abban adta a leg-
többet, hogy rengeteg nagyszerű 
embert és barátot ismertem meg, 
borzasztó sok emlék és élmény 
kapcsolódik hozzá, illetve általa 
többször is eljuthattam külföldre. 

Továbbá megtanított a szorgalom-
ra, becsületességre, kitartásra, arra, 
hogy hogyan kell győzni és veszí-
teni.
•  Mikor kaptad meg először az el-
ismerést? Emlékszel rá, hogy mit 
éreztél akkor? 

–– Immár 4 éve, 2013-ban kaptam 
meg a legelső kitüntetést Balog 
Zoltán miniszter úrtól. Felejthe-

tetlen pillanat marad, amikor a 
kezembe vettem a vörös bársony-
borítású miniszteri elismerést. Mi-
nimum olyan érzés volt, mintha 
miniszterelnöknek tüntetnének 
ki – mondja nevetve. - Egy hatal-
mas titkos vágyam vált valóra ez-
által, és ezt négyszeresen sikerült 
überelnem.
•  Mert jött a következő és a kö-
vetkező... lehet egy díjnak ennyi-
szer örülni?

–– Természetesen lehet! Sőt! Évről 
évre jobban, hiszen középiskolá-
ban sokkal nehezebb megugrani 
az elvárt tanulmányi szintet, mint 
általános iskolában.
•  Mit gondolsz, miért kaptad meg 
négyszer, miben tűnsz ki a társaid 
közül?

–– Az elmúlt években országos asz-
talitenisz diákolimpiákon indul-
tam, ahol sikerült felkapaszkod-
nom háromszor a dobogó legfelső 
fokára, illetve egy alkalommal a 
harmadik helyet sikerült megcsíp-
nem. Ez adta az elismerés sport ré-
szét. Mindig is nagy szorgalommal 
rendelkező lány voltam, talán ezzel 
tűntem ki. Mert hát… a kovalens 
kötések nem igazán az én asztalom 
– nevet ismét Eszter.
•  Mik a célok a sportban, mit sze-
retnél elérni benne?

–– Nagy megelégedéssel tölt el, 
hogy minden célomat sokkal több-
ször sikerült túlteljesíteni, mint 
ahogy anno 8 évesen megálmod-
tam. 
•  Mik a távolabbi terveid: tovább-
tanulás, sport, vagy a kettő egy-
szerre?

–– Ebben a tanévben következik 
az érettségi. Eddig két előrehozott 
érettségit sikerült letennem, de to-
vábbi négy vár rám. Az egyetemi 
éveimet a Pécsi Tudományegyete-
men szeretném eltölteni. Számom-
ra mindig is a tanulás volt az első, a 
sport csak egy hobbi, aminek több 
időt szenteltem. Az egyetemen to-
vábbra is szeretném megtartani a 
ping-pongot, mint kikapcsolódási 
lehetőséget és mint feszültség le-
vezetőt. 
•  A jelenedben egyébként sikerül 
megtalálni az egyensúlyt a tanulás 
és a sport között?

–– Jelen pillanatban a nyári vakáci-
óm utolsó kis drága napjait töltöm, 
legnagyobb bánatomra. Az idei 
tanévben az érettségi miatt min-
den időmet a tanulásnak szente-
lem, ennek ellenére október elejéig 
minden hétvégémre jut egy-egy 
verseny. Mivel más magánéleti 
programjaim is vannak, így csak a 
jó Isten a tudhatója, hogy melyik 
versenyen veszek részt, de minél 
több megmérettetésen szeretném 
öregbíteni a pincehelyi asztalite-
nisz csapat hírnevét.

Hetvenéves a gimnázium!
Ünnepeljünk együtt, egykori és je-
lenlegi diákok, szülők és tanárok! 
Szeretettel hívunk és várunk minden 
Béris diákot, hogy együtt ünnepeljük 
a tamási gimnázium 70 éves évfor-
dulóját.  

Időpont: 2017. szeptember 29-30.  
Helyszín: a gimnázium épülete és udvara

A résztvevőket színes programmal, emlék-
idéző találkozókkal, izgalmas előadásokkal, 
gasztronómiai bemutatóval várjuk. Szept-
ember 29-én, pénteken este díszvendég a 
Veszprémi Petőfi Színház, melynek művészei 
az ÉSTE c. zenés előadással várják a nézőket 
a művelődési házban. A pénteki nap a diá-
koké, előadásokat tekinthetnek meg a gim-
názium épületében, illetve osztálytalálkozók 

zajlanak, szombaton pedig gasztronómiai 
bemutatóval várjuk kötetlen beszélgetésre az 
érdeklődőket. A Tamási Gimnázium Öreg-
diák Alapítványa elfogad adományokat egy-
kori diákjaitól a rendezvény támogatására, 
tehetséges diákok támogatására, a gimnázi-
umi infrastruktúra fejlesztésére a következő 
számlaszámon, a felhasználás céljának meg-
jelölésével: 10408155-50526752-57691008

Találkozzunk, emlékezzünk, szórakozzunk 
együtt!  
Részletek és jelentkezés a gimnázium tit-
kárságán: 06 74-471-633 vagy e-mailben: 
bbag.tamasi@gmail.com, illetve Pécsi Gábor 
igazgatónál vagy Fegyveresi Anikó igazgató-
helyettesnél. 
Figyeljék honlapunkat és közösségi oldalun-
kat az aktuális információkért!

Publicisztika
Tamási Béri Balogh Ádám Gimnázium 

70 Éves Alma Mater
A kerek évfordulónak életünk során na-
gyobb jelentőséget tulajdonítunk, mint más 
években a többi ünneplésének. Saját életkori 
kerek évszámainkat tartjuk elsősorban ünne-
pelni valónak, ez áll hozzánk legközelebb. A 
történészek is kiragadják a kerek évszámokat 
a fontos történelmi események megemléke-
zéséhez, de említhetném még a kerek 
osztály és évfolyam találkozóinkat, 
vagy a fontos intézmények könyv-
tárak, múzeumok évfordulóit.
ALMA MATER latin szó, je-
lentése Éltető Anya. Éljen és mű-
ködjön tovább a 70 éves Éltető 
Anyánk!
Találó kifejezésnek tartom, mert 
életünkben édesanyánk, 
apánk után az iskoláink 
következnek nevelő és 
értelemformáló sze-
repükkel. A 2017-ben 
hetven éves a tamási 
Béri Balogh Ádám Gimnázium három év-
vel idősebb, mint én. Ebből is látszik, hogy 
itt érettségizett öreg diákként emlékezem 
meg erről a jubileumról. Az 50. évforduló-
ra kiadott évkönyvben megírtam emlékező 
élményeimet. A 60-ra meghívót nem kap-
tam, így elmaradt részemről az ünneplés. A 
Tamási Városi Könyvtár 50. jubileumáról írt 
emlékezésemet az ünnepségen felolvasták. 
Gyerek- és kamasz koromban a gimnázium 
és a könyvtár segítette ismereteim bővítését 
és világlátásom kialakítását. Jól „feltarisz-
nyázva” indítottak az ÉLETBE gimnáziumi 
tanáraim.

Igazgató úrral beszélgetve már tavaly meg-
tudtam, hogy több napos ünnepi találkozót 
szerveznek. Remélem, sok régen látott is-
kolatárssal találkozhatok ekkor, szeptember 
utolsó napjaiban.
Mint ebből az ALMA MATER-ből az 
ÉLETBE indított és innen elszármazott 

termelőszövetkezeti parasztgyerek, a het-
venes éveim felé közeledve hálával és 

köszönettel gondolok nagyszerű ta-
náraimra, az igaz pedagógusokra. 
„Feltarisznyáztak” bennünket nem-
csak tudással, de az életben a visel-
kedés, az eligazodás ismereteivel is. 
Így válhattunk többen a szocializ-
mus alatt első generációs értelmi-

ségivé, amit a káderezés 
visszásságai ellenére is 
lehetővé tett nekünk az 
akkori kormány oktatás-
politikája. 
Köszönettel és hálával 

tartozunk szüleinknek, családtagjainknak, 
akik lehetővé tették és anyagi áldozattal is 
támogatták továbbtanulásunkat. Egy híján 
ötven éve, már fél évszázaddal ezelőtt elszár-
maztam Tamásiból, de a „gyökerek” vissza-
húznak. A lelki kötődés erősödik és az évek 
múlásával mindig szívesen utazok szülőha-
zámba, hogy feltöltődjek az emlékektől.
Lélekben felkészülve várom ezt a jubileumi 
ünnepséget, hálával köszöntve még élő ta-
nárainkat és megemlékezve az elhunytakról, 
diáktársainkról is, akik már nem lehetnek 
velünk.

Kimmel István
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Díjugratás, fogathajtó verseny és lovasbemutató is csalogatta a nézőket
A Tamási Lovas Napokat 58. 
alkalommal bonyolították le 
idén, az egész országból ér-
kező versenyzőkkel díjugra-
tásban 390, fogathajtásban 
pedig 60 startot bonyolítot-
tak le a szervezők.

A három napos rendezvény során 
idén is két szakágban zajlottak a 
versenyek, díjugratásban mindegyik 
nap sor került minősítő versenyszá-
mokra, majd vasárnap a döntőkre, 
fogathajtásban pedig augusztus 
20-án mérhették össze tudásukat a 
versenyzők. A startok száma mind-
két szakágban többet mutat, mint 
a tavalyi évben, így ez mindenkép-
pen előrelépést jelent – a lovasok-
nak, a nézőknek és a szervezőknek 
egyaránt.  - Tavaly avattuk fel az új 
pályát, ezután elkészült a beépített 
öntözőberendezés is, így idén már 
teljes készülteségben várta a pálya 
a versenyzőket – mondta Szarka 
Ferenc, az Appaloosa Lovassport 
Egyesület elnöke. - Építettünk egy 
férfi-női vizesblokkot, ez nyilván 
még nem elég, a mi életünkben 

mégis egy mérföldkő. Reméljük, a 
nézők is észreveszik, hogy a ren-
dezvény egyre színvonalasabb. A 
tavalyi év előtti időszakban nem 
látogattak ki hozzánk, tavaly már 
szerencsére sokan, idén pedig még 
többen, mégsem vagyunk teljesen 
elégedettek, hiszen ennek a néző-
számnak minimum meg kellene 
duplázódnia. A művelődési ház 
munkatársainak köszönhetően már 
kiegészítő programok is élvezetessé 

teszik a napot, így minden rendel-
kezésre áll ahhoz, hogy a kilátoga-
tó érdeklődők jól érezzék magukat 
nálunk. Szeretnénk felkelteni az 
emberekben a sport és szórakozta-
tó programok iránti vágyat, hiszen 
azt gondolom, hogy ilyen kaliberű 
rendezvény nincs minden héten a 
városban. 
–– Mindenki tudja, hogy a Tamá-

si Lovas Napok a legrégibb, leg-
komolyabb hagyományokkal bíró 

rendezvényünk – hangsúlyozta ki 
Porga Ferenc, Tamási polgármeste-
re. - Az elmúlt évben sikerült egy 
Európai-szintű versenypályát avat-
nunk, mellyel az volt a célunk, hogy 
Tamási ismét felkerüljön az ország 
lovas térképére. Azt a célt tűztük ki 
magunk elé, hogy újra színvonalas 
versenyeket szervezzünk, és sze-
rencsére jó úton haladunk, az idei 
lovas napokra különösen augusztus 
20-án nagyon sokan kilátogattak. 
Ez azonban nem tölthet el ben-
nünket elégedettséggel, folyamato-
san fejlesztjük tovább a lovas pálya 
környezetének infrastruktúráját. Az 
idei versenyre elkészült a felújított 
birka csárda, egy komplett vizes-
blokk, az istállóknál pedig külön 
boxot kapott minden ló, amely na-
gyon fontos a versenyzőknek. Hogy 
a fogathajtó pálya is megfeleljen a 
kor kihívásainak, terveink között 
szerepel annak is a felújítása, vala-
mint megfelelő nézőtér kialakítása. 
Az Appaloosa Lovassport Egye-
sület vezetőségével közösen igyek-
szünk a tamási Lovas Napok régi 
fényét helyreállítani.

Érzem a levegőt, amibe beleszívok, hogy valahogy más
Így fogalmazott Horváth Já-
nos, vagy ahogy sokan isme-
rik, Dagi, amikor augusztus 
19-én fellépett a  Gipsy Kings 
Tribute nevű formációjával 
Tamásiban.

A vérbő, latin zene kedvelőit várták 
aznap a Túrmezei Erzsébet térre, hi-
szen a ritmusos, flamenco dallamo-
kat játszó együttes a jól ismert Gipsy 
Kings slágereken túl világhírű elő-
adók és magyar zenekarok slágereit 
is megszólaltatta a sokak által ked-
velt, spanyol stílusban. A zenekar ve-
zetője, gitárosa, énekese Horváth Já-
nos Dagi, aki tamási származású, és a 
mai napig szívesen látogat ide vissza. 
– Az ember a gyökereit soha nem 
tudja elfelejtetni – mesélte. - Itt kez-
dődött a zenei pályafutásom, nagyon 
sokat köszönhetek a művelődési 
háznak, illetve a volt úttörőháznak, 

hiszen mi még onnan indultunk. 
Azt mondják, az ember nem lehet 
próféta a saját hazájában, ez az elmé-
let megdőlni látszik, sőt, azt hiszem 
meg is dőlt akkor, amikor néhány 

héttel ezelőtt Szűcs Antal Gábor-
ral léptem fel. Komolyan mondom, 
ennek az évnek két nagy eseménye 
volt, ami meghatározó szerepet ját-
szik az életemben, és az a koncert 

volt az egyik. El-
sírtam magam, és 
a közönség sorai-
ban is sokak arcán 
véltem könnyeket 
felfedezni. Talán, 
mert mindennél 
jobban akartam, 
vagy nagyon itthon 
éreztem magam, a 
dalok belülről jöt-
tek, Gábor is annyit 
tudott mondani, 
hogy ez itt valahogy 
más volt. A koncert 
után az emberek 
fotózkodni akartak 
velem, először nem 

is értettem, persze nagyon jó érzés 
volt, csak hát én ugyanaz az egyszerű 
ember vagyok, aki voltam – mondta 
nevetve. – Sok-sok tehetség nőtte 
ki magát ebből a városból, Osvárt 

Andi, Brózik Klári és Ági, Páli Petra 
és még sorolhatnám. Mindenkinek 
azt kívánom, hogy legyen olyan sike-
res és boldog ember, mint én, és soha 
ne felejtse el, hogy honnan indult. 
Ha hazajövök, érzem a levegőt, ami-
be beleszívok, hogy valahogy más. 
Itt vagyok otthon, és mindig szíve-
sen jövök haza, fontosak a tamási-
ak számomra. A jövőben tervezünk 
egy formációt, valószínűleg Dagi és 
barátai néven ismerhet meg majd 
minket a közönség. Kicsit swingesre 
vesszük a figurát, akusztikus hang-
szerekkel, hegedűvel, szaxofonnal, 
harmonikával, és igyekszünk sok 
fiatal tehetséget felsorakoztatni. 
Szeretném elhozni ezt a bandát a 
tamásiaknak, és megszólaltatni úgy, 
ahogy soha sehol még. Mert itt járva 
minden koncertünk különleges lesz, 
számunkra mindenképpen, és remé-
lem, hogy a közönség is így érzi. 

Eredmények
Péntek
R90 nyitott: 1. Hajdics Ág-
nes (Völgység Lovas Egyesü-
let), 2. Bognár Virág (Ideál SE), 
3. Tóth Krisztina (Dunaszek-
csői SE). R100 nyitott: 1. Hor-
váth István (Simontornyai TC), 
2. Herczog Zsuzsanna (Vértesi 
TSE), 3. Unterhuber Nóra (Pé-
csi Lovasklub). Kis kör R110: 
1. Unterhuber Nóra, 2. Czibolya 
Anna (Völgység Lovas Egyesü-
let), 3. Török Sándor (Castilia 
Kft.). Közép kör R120: 1. Szapper 
Soma (Pécs), 2. Rajnai Csilla 
(Simonpuszta), 3. Balogh Ma-
riann (Kabakán Kft.). Nagy kör 
R130: 1. Lang István (Canton 
Lovas Klub), 2. ifj. Petrik Béla 
(Sion Security), 3. Milesz Eszter 
(Kishortobágy SE).
Szombat
R100 nyitott: 1. Bognár Adrienn 
(Ideál SE), 2. Tóth Krisztina, 3. 
Balogh Krisztina (Taszári Vital 
LSC). Kis kör R110: 1. Horváth 
István, 2. Bujtor Roland (Pro 
Equus Lovas Klub), 3. Szakonyi 

Anna (Pro Equus). Közép kör 
R120: 1. Varga Balázs (Kabóka 
LSE), 2. Zajzon András (Algyői 
Sportkör), 3. Blaski Lili (Szár-
nyaló Lovas SE). Fokozatos ne-
hézségű (joker): 1. Mráz Tamás 
(Castilia), 2. Balogh Dániel (Ma-
gyar Imre Lovas SE), 3. Mráz 
Tamás. Nagy kör R130: 1. Hollé 
Sára (Hévíz Sportkör), 2. Babó 
Szilvia (Airvent Lovas Klub), 3. 
Mandik Ferenc (Gödöllői Lovas 
SE).
Vasárnap 
R100: 1. Unterhuber Nóra, 2. 
Lutter Liza (Soóshegyi Lovas 
Klub), 3. Kiss Szabolcs (Cserén-
fa Lovas Klub). Kis kör R115: 
1. Szakonyi Anna, 2. Zajzon 
András, 3. Sándor Balázs (Sán-
dor Lovasfarm). Közép kör 
125: 1. Mráz Tamás, 2. Mráz T., 
3. Herczog Anna (Vértesi SE). 
Lovagolj és vezess: 1. Néth Ti-
bor (Simontornyai TC), 2. ifj. 
Petrik Béla, 3. Bán Krisztián 
(Lovasakadémia SC).
Tamási Nagydíj R135: 1. ifj. Pet-

rik Béla, 2. Milesz Eszter, 3. ifj. 
Gombos László (Sáripusztai Lo-
vassport).
Fogathajtás, akadályhajtás C2: 1. 
Nagy János (Simontornyai TC), 2. 
Semjén Attila (Mezőszilasi LSE), 
3. Rodenbücher András (Zom-
ba). Póni C2: 1. Aszódi Richárd 
(Kunszentmiklós), 2. Végi Gábor 
(Pincehely), 3. Schmidt Zoltán 
(Pincehely). Kettesfogat D2: 1. 
Gazdag Judit (Fadd), 2. Frei Já-
nos (Zomba), 3. Somkert Máté 
(Paks). Póni D2: 1. Takács Barba-
ra (Pincehely).

Előtérbe került a hagyományápolás
A városban majdnem hat évtize-
des hagyománya van annak, hogy 
augusztus 20-a környékén olyan 
rendezvényeket bonyolítanak 
le, amely nemcsak a városlakó-
kat, hanem a környéken élőket 
is vonzhatja. Nagy létszámú kö-
zönség vett részt augusztus 19-én 
szombaton a Gipsy Kings Tribute 
zenekar koncertjén, amelynek ta-
mási vonatkozása is volt, hiszen 
a zenekarban két olyan tag is 
színpadra állt, akik tamási szár-
mazásúak, illetve huzamosabb 
ideig itt éltek. - Azt gondolom, 
hogy ez a rendezvény jól példáz-
ta azt, mennyire érdeklődnek az 
emberek azok iránt, akik elszár-
maztak a városból, és valamilyen 
művészeti ágban nyomot is hagy-
hattak Magyarországon, illetve 
határainkon túl is – osztotta meg 
velünk Czink Judit, a művelődési 
központ vezetője. – Az augusz-
tus 20-ai hagyományos ünnepi 
megemlékezésre vasárnap került 
sor, beszédet mondott Tamási 
polgármestere, Porga Ferenc, va-

lamint tamási új plébánosa, Má-
tyás Imre atya szentelte meg az 
új kenyeret, amelyet a hallgatóság 
természetesen meg is kóstolha-
tott. Ahhoz, hogy ez az ünnepi 
alkalom kerek egész legyen, egy 
olyan zenekart hívtunk, amely 
több korosztály érdeklődésére is 
számot tarthatott. 
Az állami, nemzeti ünnepeinken 
előtérbe kerül a hagyományápolás, 
ez a gondolat hívta életre azt, hogy 
a Köztársaság Bandáját hívjuk 
meg Tamásiba, hiszen ők a hagyo-
mányokra alapozva, kicsit új kön-
tösben adták elő a produkciójukat. 
Jól példázzák, hogy hogyan lehet a 
hagyományok megőrzése mellett 
is új színnel, a mai kor igényeinek, 
ízléseinek megfelelve megtölteni 
azokat a népi dallamokat, amelye-
ket feldolgoztak és előadtak. 
Kicsit alternatív köntösbe öltöz-
tették a népzenei hagyományokat, 
azt gondolom, hogy mindazok-
nak, akik szeretik az igényes ze-
nét, nagy élményt jelenthetett az 
ő fellépésük. 

Vannak még 
tennivalók

Somogy-Tolna-Baranya me-
gyében Kaposváron kívül ez az 
egyetlen pálya, ami nemzetközi 
szintű versenyek szervezésére 
alkalmas. A tavaly átadott pálya 
egyik sajátossága, hogy a hasz-
nálat egyre jobbá teszi: idén már 
négy verseny is zajlott rajta, ám a 
szakemberek azt mondják, hogy 
jövőre lesz teljes értékű, amikor 
minden levegő kipréselődik be-
lőle, és a talajban lévő speciális 
filc is megrojtozódik, amely erő-
síti a stabilitását. 
A nézők kiszolgálását jelentő né-
zőtéren természetesen akad még 
tennivaló, ám először azokat a 
körülményeket kellett fejleszte-
ni, ami a lovasok szempontjából 
kecsegetetővé teszi a pályát, hi-
szen ha nincs lovas, nincs lovas 
rendezvény sem. 
A következő évek egyik nagy fel-
adata, hogy kulturált nézőtereket 
alakítsanak ki. Szarka Ferenc ki-
emelte: amikor öt évvel ezelőtt 
átvette az egyesület a pályát, ez 
az infrastruktúra alkalmatlan 
volt arra, hogy lovasokat fogad-
jon, egészen egyszerűen azért, 
mert eljárt felette az idő. Ren-
geteg pénzt, munkát és energiát 
fektettek abba, hogy egy fantasz-
tikus, felújított pályája lehessen 
Tamásinak, amelyhez a város 
vezetősége is rengeteg segítséget 
nyújtott. 
A következő nagy projekt tehát 
a megfelelő nézőtér kialakítása 
lesz, mely a színvonalas verseny 
nézőközönsége számára bizto-
sítja majd a kényelmet. 
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Újra kapható lesz a Tamási járás évszázadai
A Tamási Helytörténeti Ala-
pítvány - önkormányzatunk 
támogatásával - változatlan 
formában kiadja Papp István A 
Tamási járás évszázadai című, 
2000-ben megjelent könyvét. 

Tamási egykori esperes plébáno-
sa feldolgozta a járás ma is léte-

ző, illetve már elpusztult közsé-
geinek történetét.  A páratlanul 
értékes és tartalmas kiadvány az 
évek folyamán elfogyott, „hiány-
cikk lett”. Az alapítvány által pó-

tolt mű várhatóan a szeptember 
23-i szüreti fesztiválon már kap-
ható lesz 1500 forintos áron.

Stollbergből érkeztek a tűzoltók látogatói
Hosszú évekre nyúlik vissza 
már a partner kapcsolat a 
stollbergi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület és a Tamási Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület között. 

Az idei találkozó augusztus 11-13 
között zajlott, hat tűzoltó érkezett 
városunkba látogatóba. Illés Kata, 
a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület elnöke elmondta: péntek esti 
megérkezésük után megmutatták a 
laktanyát és közös vacsora mellett 
megbeszélték az elmúlt év esemé-
nyeit mind a két tűzoltóság nap-
jaiból.  Szombaton reggeli után a 
Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóság és 
a Megyei Katasztrófavédelmet mu-
tatták meg a vendégeknek. Ezután 
kis sétára invitálták a német kol-
légákat a Béla térre, ahol a Garay 
Pincében megtanították a magyar 
fröccs szeretetét. Hazaérkezésük 
után a Termálfürdőben pihenték 
ki a nap fáradalmait, az estét pedig 
grillezéssel töltötték. - A vasárnap 
reggel nehezen indult, hisz eljött a 
búcsúzás ideje. Bajtársaink nagyon 

jól érezték magukat nálunk, gyö-
nyörűnek tartják a várost és a lak-
tanyát; valamint egy összeszokott, 
nagy családot véltek felfedezni a 
tűzoltóságon. Mindezt nagyon ne-
hezen hagyták itt. Közösen tettünk 
ígéretet, hogy hamarosan ismét ta-
lálkozni fogunk. Persze, ahogy ők 
sem érkeztek üres kézzel, bevetési 
ruhákat, ajándékkosarat és egy fa-
liórát kaptunk ajándékba; így mi 
sem engedtük el őket anélkül, hogy 

tamási és tűzoltó ajándékokat ne 
adtunk volna nekik át. Minden 
tűzoltó számára nagyon hasznos az 
együtt töltött idő, hisz szakmai in-
formációkat, tapasztalatainkat cse-
rélhettünk ki egymással. Köszönöm 
minden tamási tűzoltónak, hogy a 
hétvégén részt vett és segített, hogy 
német bajtársaink jól érezzék ma-
gukat – fogalmazott Illés Kata.

20 éves a Tamási Polgárőr Egyesület 
A jeles évforduló alkalmából, 
valamint azért, hogy a csa-
ládtagjaiknak is meg tudják 
köszönni a kitartást, szüle-
tésnapi családi napot tartot-
tak Tamásiban a polgárőrök 
és meghívott vendégeik. 

Az eseményt a város önkormány-
zatának, vállalkozóinak, civil szer-
vezetinek és magánszemélyek 
támogatásával hozták tető alá az 
egyesület tagjai. Péter Csaba, az 
egyesület elnöke a Tamási Polgár-
őr Egyesület 20 éves fennállása al-
kalmából elismeréseket adott át a 
tagságnak, valamint minden tag egy 
jubiláns emléklapot is kapott. A Ta-
mási Szabadidő és Sport Egyesület, 
valamint Kónya Miklós felajánlásá-
ból többen is emlékplakettet vehet-
tek át. Húsz éve a közrend és a köz-
biztonság szolgálatában, valamint 
20 éves tagságért emléklapot kapott 
Makai Ferenc és Kovács Antal. Az 
egyesületben végzett kiemelkedő 
munkájáért Könye Ivánt, Szabó 
Józsefet és Varga Róbertet tüntet-
ték ki. 15 éves tagságért emléklapot 
vehetett át Takács János. Elnöki 
dicséretben részesült a 2016-s év-

ben a Bűnmegelőzési tanácsadás 
területén végzett kiemelkedő mun-
kájáért Fenyvesi István. Elnöki 
dicséretben részesült a 2016-os 
évben végzett kiemelkedő munká-
jáért Kovács László; Ifj. Lakos An-
tal; Lakos Antal; Lakos Antalné; 

Lakos Gábor ifjú 
polgárőr és Papp 
József. Az egye-
sület tagságának 
döntése értelmé-
ben együttműkö-
dő támogatásáért 
Péter Csaba elnök 
emléklapot adott 
át Tamási Város 
Önkormányzatá-
nak; Porga Ferenc 

polgármesternek; a Tamási Városi 
Művelődési Központnak; Czink Ju-
dit intézményvezetőnek, a Tamási 
Szabadidő és Sport Egyesületnek; 
Cseresznyés Balázs alelnöknek, a 
Tamási Rendőrkapitányságnak; 
dr. Bognár Szilveszter r. ezredes, 
rendőrségi főtanácsos kapitányság-
vezetőnek, Nagypál Péter c. r. zász-
lósnak, valamint Rózsa Gábor c. r. 
zászlósnak.  Együttműködő támo-
gatásukért, mellyel hozzájárultak a 
sport terén az egyesület, a polgár-
őrség népszerűsítéséhez, emlékla-
pot vehettek át a Tamási Polgárőr 
Egyesület kispályás támogatói foci 
csapatának tagjai: Horváth Kálmán; 
Horváth Gyula; Horváth Kriszto-
fer; Hoffercsik Dániel; Schwád Dá-
vid és Veszprémi Richárd. 
Az ünnepségen Porga Ferenc pol-
gármester köszöntötte a polgárőrö-
ket, valamint az eseményen megje-

lenteket. Mint elmondta: ő maga is 
a 15 évnyi aktív polgárőr szolgálat-
tal a háta mögött tudja és megérti a 
polgárőrök és a családok fontossá-
gát ebben a nem mindenkor hálás 
szerepvállalásban. Kiemelte, hogy 
fontos a polgárőrség munkája a te-
lepülésen, hiszen nélkülük nem len-
ne teljes a közbiztonság. Kifejezte 
köszönetét a polgárőröknek a két 
évtizedes töretlen, sikeres munkáju-
kért, valamint hangsúlyozta, hogy a 
2016-os évtől a város képviselő tes-
tületének döntése alapján „Tamási 
Város Polgárőre” címet adományoz 
a legjobban teljesítő polgárőrnek, 
melyet az elmúlt évben az egyesület 
elnöke, Péter Csaba vehetett át.  
A Tamási Rendőrkapitányság veze-
tője, dr. Bognár Szilveszter kiemel-
te: a polgárőrség a rendőrség első 
számú stratégiai partnere, mind a 
közrend és a közbiztonság területén, 
mind a mindennapi feladatok ellá-
tásában. Elmondta, hogy véleménye 
szerint a Tamási Polgárőr Egyesület 
egy nagyon aktív, nagyon szervezett 
civil egyesület, mely az évek során 
bizonyosságot tett arról, hogy szük-
ség van a munkájukra, melyet mára 
már mindenki szakszerűen, a rájuk 
vonatkozó törvények alapján lát el. 
Hangsúlyozta, hogy a polgárőrök 
civilek, akik szabadidejüket áldozva 
tesznek a köz javára, segítve ezzel a 
rendőrség munkáját.
A hivatalos megnyitó és az elis-
merések átadása után egy igazán 
jó hangulatú, kötetlen, beszélgetős, 
táncos esemény résztvevői lehet-
tek a polgárőrök, családtagjaik és a 
meghívott vendégek.

Emléktáblát avattak a képzőművész 
tiszteletére

A Tamásiban született 
Szemerédy Miklós grafikus- 
és festőművész emléktáb-
lájának avatására került sor 
augusztus 16-án. 

A kishenyei iskola falán elhelye-
zett emléktáblát Szemerédy Márta, 
a művész testvére állíttatta és szűk 
körű ünnepség keretében, Porga 
Ferenc polgármesterrel közösen 
leplezték le.  

A művész szüleire – Szemerédy 
Miklósra és Tánczos Ilonára – bi-
zonyára sokan emlékeznek még a 
régi, kishenyei iskolába járó diákok 
közül. Öt gyermekük közül Mik-
lós 1930-ban itt született. Már kora 
gyermekkorában kezdett megmu-
tatkozni a művészetek, ezen belül 
is a képzőművészet iránti érdek-
lődése, tehetsége. Szülei támogat-
ták terveinek megvalósítását, így a 

Művészeti Akadémiára került, ahol 
grafikusművész diplomát kapott. 
Tanulmányaival egy időben már pla-
kátrajzolóként kamatoztatta tudását, 
tehetségét és ez idő tájt rézkarcok 
készítésével is foglalkozott. Már if-
júsága éveiben országos tárlatokon 
rendszeresen kiállították képeit, de 
hamarosan külföldi kiállításokra is 
hívták, illetve delegálták. Művészeti 
ösztöndíjakat nyert, így jutott el töb-
bek közt Luganóba, a IV. grafikai vi-

lágkiállításra is, 
ahol 28 ország 
művészeinek al-
kotásai között 
képeivel ő kép-
viselte hazánkat, 
olyan művé-
szekkel közös 
kiállításon, mint 
Salvador Dali és 
Pablo Picasso.
1956 őszén kül-
földre távozott, 
Németország-
ban a grafikus 

mellé festőművész diplomát is 
szerzett. Oktatott a Németországi 
„Burg Castl” Magyar Gimnázium-
ban, ahol a világ számos pontjáról 
érkezett magyar fiatalt tanított kép-
zőművészetre, rajzra, szépírásra. 
2015-ben Nürnbergben hunyt el. 
A Tamásiból indult képzőmű-
vész emlékét születésének helyén, 
a kishenyei iskola falán most már 
emléktábla is őrzi. 

Az elsüllyedt 
csónakázótó

 Kérjük, hogy segítse Ön is a 
helytörténeti kutatásainkat!
Ossza meg velünk ismereteit, 
dokumentumait, fotóit a ter-
málfürdő és az üdülőtelep közé 
hajdan tervezett, megépült, de 
hamarosan megszűnő csónaká-
zótóról.
Jelezze információit, s felkeres-
sük. Örményi János 30-271-10-
79, ormenyijanos@gmail.com
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Egész nap zajlottak a programok a tolerancia jegyében
Az idei évben 19. alkalommal 
rendezték meg a Tolerancia 
Napot Tamásiban.

A rendezvény a Vályi Péter Szak-
képző Iskola sportcsarnokában és 
a Túrmezei Erzsébet téren zajlott 
augusztus 5-én, és reggel 8 órától 
egészen éjfélig tartott. 
Ünnepi beszédet és kö-
szöntőt mondott a ren-
dezvényen Mátyás Imre 
katolikus plébános, 
Széles András, Tamási 
Város alpolgármestere 
és Hegedűs Norbert, a 
Generáció Egyesület 
magyarországi elnöke, 
országos roma önkor-
mányzati képviselő.
A nap során megren-
dezték a Tolerancia 
Kupa férfi kispályás lab-
darúgó tornát, immáron 
a harmadik alkalommal, 
melyet idén a Tamási 
Polgárőr Egyesület csa-
pata nyert meg.  A VI. Roma Ízek 
Bográcsmestere főzőversenyre 15 
csapat nevezett, igazán ízletes ételek 
készültek. Harmadik helyezést ért el 
a tamási Glückné Bogdán Julianna, 

aki gombócos káposztát készített, 
második lett a szintén tamási Orsós 
Györgyné csülkös-pacallal, az első 
helyezést pedig a szigetvári Orsós 
Margit és Zentai Krisztina által 
főzött gombócos káposzta érde-
melte ki. A hagyományokhoz híven 
átadták az „Év tanulói” elismerése-
ket, idén Kalányos Eszter, Takács 

Bianka, Horváth Dzsesszika, Gál 
Arnold Zoltán, Horváth Melissza, 
Pfeiffer Misell és Ignácz József kap-
tak kitüntetést. Szabadtéri színpadi 
műsor is fogadta az ide látogatókat, 

fellépett a helyi hagyományőrző 
csoportok mellett Holubné Rózsi-
ka énekesnő, Értény, Nagykónyi, 
Németkér, Pári hagyományőrzői, 
a budapesti Lashe Shave, valamint 
a Hídvégi Band. A rendezvényt a 
hagyományos szabadtéri bál zár-
ta a Kalocsai Fiúkkal, melyen kb. 
800-900 fő érezte jól magát. Brandt 

Róberttől, a város 
Roma Nemzetiségi 
Önkormányzatának 
elnökétől megtudtuk: 
a rendezvény éjféli 
zárása nagy felhábo-
rodást okozott a tér 
közelében élő lakos-
ság körében, emiatt 
a huszadik, egyben 
jubileumi rendez-
vényt 2018-ban más 
helyszínen rendezik 
meg, erről a későb-
biekben dönt majd a 
roma önkormányzat 
testülete. A szervezők 
ezúton mondanak 

köszönetet a helyi vállalkozóknak, 
önkormányzati képviselőknek és 
intézményeknek a Tolerancia napi 
rendezvényhez nyújtott támogatá-
saikért.

Waldorf Kézműves Tábor 2017
A Bodza Királyságban vendégeskedtünk 

Schmidt-Mézes Mónika

Augusztus első hetében immár má-
sodik alkalommal rendezték meg a 
Waldorf Kézműves Tábort. Az idei 
évben különleges helyszín adott ott-
hont a hétfőtől péntekig tartó me-
sevarázsnak. Tamási határát elhagy-
va, rövid autózást követően értük el 
a zöld erdővel körülölelt csodálatos 
tavat, melynek gátján a mesebeli 
Kincstárnok fogadta a vendégség-
be érkezetteket. A gyermekeknek 
hatalmas élményt jelentett, hogy 
egy valódi mesefolyam részeseivé 
válhattak, hiszen már hétfőn reg-
gel találkozhattak a messziről jött, 
eltévedt Királykisasszonnyal, akiről 
kiderült, hogy sajnos elveszítette az 
álmait. Szerencsére Bodza Király 
és Királyné a gyerekekkel együtt a 
segítségére siettek. A felséges pár 
apródjaivá fogadta a gyerekeket, 
átadta nekik ideiglenes otthonul a 
nyári lakját, de még gyapjú tarisz-
nyáról és a szakácsnő kötényébe 
rejtett hamubasült pogácsáról is 
gondoskodott. A gyerekek min-
dennapjait udvari dajkák óvták. A 
kis csapat megannyi kalandot élt 
át a hét során: gyapjúból varázstu-

lipánt nemezeltek, egy vándor épí-
tész segítségével hajlékot építettek 
éjszakára a Királykisasszonynak, 
az udvari hangszerkészítő meg-
tanította őket pánsípot készíteni, 
ami aztán előcsalogatta hangjával a 
Táltos madarat. Az ügyes kis kezek 
agyagból álompor tartót alkottak, 
amibe reggelre még csillogó álom-
por is termett, valamint a biztonság 
kedvéért még álomfogó is született. 
A mesés környezet és a természet 
adta lehetőségek a gyerekeknek is 
inspirációt adtak: folyamatosan ke-
resték, kutatták a homokban itt-ott 
felbukkanó fénylő kincseket, építet-
tek kuckós lombházat és a tóban élő 

vízi manót meglesni is útra keltek 
a szomszédos királyság határáig. 
Minden nap hangos énekszóval, 
vidám zenével, kézműveskedéssel, 
meséléssel, gyerekzsivajjal telt. Pén-
teken, megköszönve a szíves látást, 
Bodza Királytól és Királynétól bú-
csút vettünk, s a Királykisasszonyt 
immár káprázatos álmaival útjára 
bocsátottuk. A rengeteg izgalmat 
rejtő hét zárásaként pedig elvará-
zsoltuk a Bodza Királyságot 365 
napra. Abban viszont megállapod-
tunk: 2018 augusztusának első he-
tében újra eljövünk!

Újabb patinás verseny-
nek ad otthont a tamási 

lóverseny pálya!
A 2017-es C kategóriás 
kettesfogathajtó verseny orszá-
gos bajnoki döntőjét városunkban 
rendezik 2017. október 7-én. Az 
előzetes minősülések alkalmával 
az ország összes megyéje képvi-
selteti magát fogatokkal, közel 
40-en mérik össze tudásukat! 
Kétfordulós verseny után dől el 
az országos bajnoki cím sorsa, az 
első forduló 9 órakor, míg a máso-
dik 13 órakor kezdődik. 
Vasárnap, október 8-án évadzáró 
regionális díjugrató versenyre ke-
rül sor, szintén 9 órás kezdettel. 
A rendezvényeken a részvétel in-
gyenes!

Évek óta a legnagyobb létszámban 
utaznak a versenyre

Néhány híján száz fő, több-
ségében senior atléta rész-
vételével rendezték meg a 
26. Fortuna Senior Atlétikai 
Pályaversenyt Budapesten, a 
XVI. kerületi Ikarus Sportte-
lepen augusztus 5-én. 

A megnyitón köszöntötték a 90. 
évébe lépett Kovács Istvánt Gyu-
láról, a 85 éves Pallay Gyulát, aki 

mind a 26 alkalommal részt vett a 
versenyeken, a 83 éves Wissinger 
Zsuzsát, aki Németországból jár 
haza a magyar versenyekre, egyben 
az egyik alapító tag is. A Magyar 
Technikai és Tömegsport Egyesü-
letek Országos Szövetsége kupát 
ajánlott fel, melyet a verseny szerve-
zői az évek óta legnagyobb létszám-
mal részt vevő, Tamásiból érkezett 
TAM-BAU Atlétikai Clubnak ad-
tak át. A kapott érem érdekessége, 
hogy az előző évben készült fény-
képek díszítik a szalagot és az érmet 
is. Az már csak hab a tortán, hogy 

az érem egyik felén a tavalyi csapat 
egy része látható. A tamási atléták 
terve, hogy jövőre az idei képekből 
készült érmekért mennek a ver-
senyre.

Eredmények: 
- súlylökés: 1. Kling Réka 12,50 m; 
1. Laczáné Molnár Erika 5,95 m; 
Strigencz Zalán 1. 

  12,42 m; 2. Németh Bence Boldi-
zsár 10,29 m; 1. Lacza András 9.71 
m.
- diszkoszvetés: 1. Kling Réka 29,35 
m; 2. Laczáné Molnár Erika 14,49 
m; 1. Strigencz Zalán 
  46,75 m; 2. Németh Bence Bol-
dizsár 36,60 m; 2. Lacza András 
35,98 m.
- nehézkalapácsvetés: 2. Laczáné 
Molnár Erika 7,38 m.
- kalapácsvetés: 1. Németh Ben-
ce Boldizsár 49,84 m; 2. Laczáné 
Molnár Erika 23,58 m; 2. Lacza 
András 33,51 m.

Remek eredmények születtek a versenyen
Tamásiban gyűltek össze a 
sakkozó gyerekek augusztus 
5-én, hogy egyéniben és csa-
patban is megküzdjenek a 
TSZSE Kupáért.

A Tamási Szabadidő SE által szer-
vezett versenyre második alkalom-
mal került sor, melyre négy megyé-
ből is érkeztek versenyzők. A 11 
évesek csoportjában Lados Nátániel 
100 %-os teljesítménnyel lett első. 
Ebben a csoportban taroltak a ta-
mási lányok is, hiszen valamennyi 
érmet az ő nyakukba akasztották. 
Szakács Borbála arany-, Tóthi Vik-
tória ezüst-, míg Bati Zsóka bronz-
érmet vehetett át. A fiúk között 
Győri Máté a 4., Vecsei Benedek 
pedig a 6. helyen végeztek. A leg-
kisebbeknél Buczkó Ábel 4., Csősz 

Ákos 5. helyezett lett. A felsősök 
mezőnyében Orsós Roland bronz-
érmes pozícióban zárt, Lados Do-
minik 4., Ludvig Gergő pedig 5. 
lett. Ebben a csoportban Tóth Éva 

Kitti vehette át a legjobb lánynak 
járó kupát. A csapatversenyben 
a Tamási Szabadidő SE gárdája 
(Lados N.,Lados D.,Ludvig G.) 
a 3. helyen végzett, a dunaújvárosi 
Királysakk SE és a siófoki  Sió-
Sakk SC mögött. A szervezők 
ezúton köszönik meg Hollósi Jó-
zsefnének, Kurcz Tamásnak, Wolf 
Lászlónének, Farkas Róbertnek, 
Pech Tibornak, dr. Savanyú László-
nak, a Karaván Pizzériának és Fehér 
Tamásnak a támogatásukat, mellyel 
hozzájárultak a verseny lebonyolítá-
sához és díjazásához! 
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Éremeső a serdülő és ifjúsági országos bajnokságon 
Három arany és egy ezüst 
volt az éremtermése a Ta-
mási Koppány SE súlyemelő-
szakosztályának a serdülő és 
ifjúsági országos bajnoksá-
gon augusztus 5-6-án.

Tamási súlyemelő szakosztálya öt 
versenyzővel képviseltette magát az 
U15 és U17-es korosztály országos 
bajnokságon, Ózdon. Gábor Ba-
lázs és Bachmann Béla tanítványai 
sokat javítottak az eddigi legjobb 
eredményükön, és mindenki sike-

resen szerepelt ezen 
a bajnokságon. Meg-
lepetésnek Horváth 
Hanna (serdülő, 58 
kg) és Mohai Oli-
vér (serdülő, 69 kg) 
aranyérme számít, 
ők alig néhány hó-
napja foglakoznak 
súlyemeléssel. Orsós 
Richárd (ifjúsági, 56 
kg) kétszeres ifjúsági 
bajnoki címét gyűj-
tötte be. Az ezüst-

érem Fenyő Dániel (serdülő, 56 kg) 
nevéhez fűződik, míg a negyedik 
helyezést Szijártó Ernő (serdülő, 
69 kg) érte el. Az éves teljesítmé-
nye és az OB alapján a tamási eme-

lők közül Fenyő Dániel és Orsós 
Richárd is ott lehet a korosztályos 
Európa bajnokságon a magyar in-
dulók között, de lesz még egy válo-
gató verseny szeptemberben is.

Jótékony célért futottak
A Tamási Szabadidő és Sport 
Egyesület, valamint a Tamá-
si Caritas Egyesület közösen 
rendezett nyárbúcsúztató 
jótékonysági futást, a részt-
vevők egy 23 éves, súlyos ve-
seelégtelenségben szenvedő 
tamási fiatalemberért moz-
dultak meg. 

Adni nagyszerű dolog. 
Nyilván kapni is, de ha ön-
zetlenül tudunk adni, talán 
jobb érzésekkel fekszünk le 
aznap. A tamásiak szept-
ember elsején jótékony cé-
lért mozdultak meg, azért, 
hogy megsegítsenek egy 
bajban lévő családot. – A 
két szervezet közösen fo-
gott össze a nemes célért, 
így született meg a futó-
verseny gondolata – tudtuk 
meg Kovács Patriktól, a 
rendezvény egyik szervező-
jétől. – Körönként 500 fo-
rinttal lehetett támogatni a 
fiatalembert, de persze gon-
doltunk azokra is, akik nem 
akarnak sportolni, csak segí-
teni szeretnének, ezért kul-
turális programokat is szerveztünk. 
Fellépett a Happy Street Band, a 

Pántlika Néptáncegyüttes, valamint 
Juhász Dénes és ugrókötélcsapata. 
Azt gondolom, egyre nyitottabbak 
az emberek, sokan jöttek el az ese-
ményre, hogy segíthessenek. Talán 
titkon mindannyian érezzük: nem 
tudhatjuk, mit hoz a holnap, hogy 
mi mikor kerülünk olyan helyzetbe, 

amikor jól esne egy segítő kéz. 
Fellinger Károlyné, a Caritas Egye-

sület elnöke elmondta: a látókörük-
ben sajnos mindig vannak olyan 
családok, akik segítségre szorulnak. 
- Sokan sérelmezték, hogy nem 
fedtük fel a család kilétét – mond-
ta. - Egy dolgot azonban bátran 
kijelenthetek: azok, akik valóban 
rászorultak, azok szeretnek hát-

térbe húzódni. Ebben a családban 
többszörös tragédia is van, kezd-

ve azzal, hogy az édesanya néhány 
évvel ezelőtt elhunyt. A fiatalem-
bert tavaly megműtötték, ám van 
egy gyógyíthatatlan betegsége, és 
amikor annak tünetei előjönnek, ő 
kórházba kerül hetekre, hónapokra, 
szóval nagyon keserves időszakok 
ezek. A közüzemi számlák persze 

csak gyűlnek, az édesapa 
pedig igyekszik fizetni őket, 
és szorgalmasan dolgozik. 
Próbálunk segíteni, hogy 
átsegítsük őket a holtpon-
ton, hogy ne kapcsolják ki 
a vizet, villanyt. Az édesapa 
semmit nem akar elfogadni 
anélkül, hogy cserébe vala-
mit ne adna. Biztos vagyok 
benne, hogy most is töri 
már a fejét, gondolkozik 
ezen, és felvállal valamit a 
köz javára. Titkon bíztam 
benne, hogy sokan eljönnek 
a rendezvényre. Azt hiszem, 
sokan tértek nyugovóra az-
zal a gondolattal, hogy jót 
cselekedtek. 
Az összegyűlt 168 ezer fo-
rintot a rendezvény végén 
Fellinger Károlyné, Kovács 
Patrik, és Cseresznyés Ba-

lázs, a TSZSE alelnöke közösen 
adták át a családnak. 

A Tamási versenyzők OB eredményei
Lány: serdülő, 58 kg: I. Horváth Hanna 80 (35, 45). 

Fiúk: serdülő, 56 kg: II. Fenyő Dániel 160 (70, 90), 69 kg: I. Mohai 
Olivér 176 (78, 98),  IV. Szijártó Ernő 135 (60, 75).
 Ifjúsági, 56 kg: I. Orsós Richárd 195 (90, 105).

Megye III-ban is szurkolhatunk a Tamásinak
Az idei szezontól a Tamási 
2009 FC játékosai nem csak 
a megye I-es bajnokságban, 
hanem a megye III-ban is 
képviseltetik magukat.

Márkus Krisztián, a Tamási 2009 
FC II-es csapatának edzője elme-
sélte: tavaly decemberben az akkori 
vezetővel, Lieszkovszky Józseffel 
gondoltak arra először, hogy csapa-
tot indítsanak a megye III-ban is. 
Az alapkoncepció szerint segítséget 
jelentene a feltörekvőben lévő fiata-
lok esetében az, hogy nem egyből a 
megye I-es csapatba kerülnek, ahol 
meg is kell küzdeniük a helyükért, 
hanem játszhatnak, fejlődhetnek, 
remélhetőleg tanulhatnak is a má-
sodik számú csapatban futballozók-
tól. Ezen kívül a felnőtt csapat azon 
játékosainak is jól jön az új gárda, 
akik éppen sérülésből épülnek fel, 
kiállítás sorsára jutottak, vagy vala-
miért nem játszhatnak az első osz-
tályú csapatban. 
A csapat összerakásában Pék And-
rás és Németh László voltak az 
edző segítségére, és szerencsére 
sok olyan játékost sikerült igazolni, 
akiknek a nevei a tamásiak számára 
ismerősen csengenek: többek kö-

zött Kovács Róbert, Herr Norbert, 
Orsós István Gazsi és Gyenei Zol-
tán is a csapat tagjai, de akadnak a 
fiatalabb korosztályból is, például 
Ács Meliton. - Két edzést terve-

zünk hetente, remélem, hogy mi-
nél többen részt tudnak rajta venni 
– mondta Márkus Krisztián. – Azt 
gondolom, hogy számunkra nem 
az a lényeg, hogy hatalmas telje-
sítményt nyújtsunk, inkább legyen 
meg a megfelelő mozgás, a nyúj-
tás, hogy minél kevesebb sérüléssel 
tudjuk végigcsinálni a bajnokságot. 

Fontos, hogy minden mérkőzésre el 
tudjunk utazni, legyenek mezeink, 
labdáink, és kiemelten fontos, hogy 
azok a játékosok, akik csatlakoz-
nak hozzánk, jól érezzék magukat, 

hiszen mégiscsak egy szabadidős 
tevékenységről van szó. Természe-
tesen az eredmény nem lényegtelen, 
de a mi szempontunkból csak má-
sod vagy harmadrangú. Elégedet-
tek lennénk, ha az első három hely 
valamelyikén végeznénk, de nem 
leszünk csalódottak akkor sem, ha 
nem így lesz.

A TAM-BAU AC 
nyári eredményei
Serdülő és Újonc Atlétikai Baj-
nokság 2017. 07. 8-9. Budapest

Súlylökés 4 kg 
9.Strigencz Zalán
3 kg 1. Kling Réka országos baj-
nok 13,23 m 1
Diszkoszvetés 1 kg 
4. Kling Réka, 6. Strigencz Za-
lán, 11. Németh Boldizsár
Kalapácsvetés 4 kg 
8.Németh Boldizsár

59. Balaton Bajnokság 2017.07. 
22. Veszprém

Diszkoszvetés 1,5 kg 6. Strigencz 
Zalán (ifjúsági k.cs.)
Kalapácsvetés 4 kg 2.Lipők Dá-
vid (serdülő k.cs.)
Gyermek korcsoport
60 m futás 3. Vejtey Zalán, 4. 
Kótai János
300 m futás 3. Cseresznyés Cso-
ma
Távolugrás 1. Strigencz Botond, 
4. Cseresznyés Csoma, 5. Kótai 
János
Kislabdahajítás 1. Strigencz Bo-
tond, 2. Beke Petra, 3. Beke Zé-
tény
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A TAM – BAU AC nyár eleji versenyeredményei

A külföldi versenyeken Sa-
vanyú Péter a közelmúltban 
több második helyezést ért 
el. A korábbi évekhez viszo-
nyítva a két hónappal előbb 
megrendezett felnőtt orszá-
gos bajnokság nem kedvezett 
Péternek, így a „nagy dobá-
sok” még később várhatóak.

Ivan Sebaj Memorial 2017. 06.04. 
Zágráb
Diszkoszvetés 2 kg 2. Savanyú Péter

Atlétikai Magyar Bajnokság 2017. 
06. 09-11. Székesfehérvár
Diszkoszvetés 2 kg 4. Savanyú Péter
Súlylökés 7,26 kg 4. Savanyú Péter 

Németh Pál Emléknap 2017. 06. 21. 
Szombathely
Diszkoszvetés 2 kg 2. Savanyú Péter
1 kg 2. Kling Réka 1. Strigencz Za-
lán 5. Németh Boldizsár 7. Cseke 
Áron
Súlylökés 3 kg 1. Kling Réka 4 kg 1. 
Strigencz Zalán 2. Németh Boldi-

zsár 3. Cseke Áron
Kalapácsvetés 4 kg 5. Németh Bol-
dizsár
Nehézkalapács 2. Németh Boldi-
zsár

VEDAC Dobóverseny 2017. 06. 29. 
Veszprém
Diszkoszvetés 1 kg 1. Kling Réka 2. 

Strigencz Zalán 3. Németh Boldi-
zsár 4. Cseke Áron 6. Lipők Dávid 
0,75 kg    1. Beke Petra 3. Beke Zé-
tény

Súlylökés 4 kg
1. Strigencz Zalán 2. Cseke Áron 3 
kg 1. Kling Réka 2 kg 1. Beke Petra 
3. Beke Zétény
Kalapácsvetés 4 kg
6. Lipők Dávid 2kg 3. Beke Petra 3. 
Beke Zétény

Atlétika verseny 2017. 06. 30. Ried 
im Innkreis Ausztria
Diszkoszvetés 2 kg 2. Savanyú Pé-
ter 59,44 m

Dobogós helyeken a tamási íjászok
Soós Balázs

A Mecsek Íjász Egyesület 
szervezésében augusztus 19-
én zajlott a XIII. Szent István 
kupa, amely egyben a Dél-
dunántúli Régió 2017-es 3D 
versenysorozatának harma-
dik fordulója is volt. 

A 3D, azaz a három dimenziós íjá-
szat a vadon élő állatokat megfor-
mázó, térbeli célokról kapta a ne-
vét, melyeken a különböző találati 
zónák nem eltérő színnel, hanem a 
célba süllyesztett választóvonalak-
kal vannak megjelölve. A Magyar 
Íjász Szövetség szerint a legnehe-
zebbnek tartott terepíjászati mód-
ról van szó, mivel soha nem előre 
közölt távolságokról kell a lövést 
leadni. A különböző kategóriákba 
tartozó íjászok más-más távolsá-

gokról röpítik ki nyílvesszőiket, és 
érdemes azt is megjegyezni, hogy a 

magyar 3D íjászok a világ élmező-
nyéhez tartoznak. 
A DDR 3D harmadik forduló-
ján 12 fő képviselte a Tamási Íjász 
Egyesületet, akik közül hatan értek 
el dobogós helyezést:
Krizsány Tamás (kadett) vadászref-

lex kategóriában II. helyezés
Soós Alexandra (felnőtt) 

tradícionális kategóriá-
ban II. helyezés
Gutheil György 
Marcell (gyermek) 
tradícionális kategóriá-
ban I. helyezés
Ambrus Zsolt (serdülő) 
barebow kategóriában 
I. helyezés
Szűcs Dániel Marcell 
(gyermek) barebow ka-
tegóriában II. helyezés
Ifj. Németh Róbert 
(serdülő) olimpiai kate-

góriában I. helyezés.
A Tamási Íjász Egyesület ezúton 
mond köszönetet a versenyzőknek 
a sikeres részvételért, valamint a 
Gyulaj Zrt.-nek a rendelkezésükre 
bocsájtott lőtérért, melyen gyako-
rolhatnak, edzhetnek! 

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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A BOKRÉTÁBAN

2017. szeptember 16. szombat
Tamási, Zrínyi u. 2.   Tel.: 74/471 116

6.30 19.00ÓRÁTÓL ÓRÁIG HOSSZABB
C S !NYITVATARTÁSSAL VÁRJA VÁSÁRLÓIT A OOP ZUPERMARKET

E AKCIÓK, KÓSTOLTATÓK, BEMUTATÓK!GÉSZ NAPOS
M , .EGLEPETÉS VENDÉGEK  OLIMPIKONOK A SZÍNPADON

Programajánló /a változtatás jogát fent tartva/:

13.45. Mozdulj Tamási, Coop napi futóverseny, a TSZSE szervezésében.
14.30. Tamási Aranyerdő Óvoda műsora.
14.55. Hauszer Beáta énekesnő műsora.
15.30. Coop-Nap megnyitó, és a Coop napi futóverseny eredményhirdetése.
16.00. Tamási kötélugrók bemutatója.
16.10. Pántlika Néptánc együttes műsora.
16.30. Tamási Koncert Fúvószenekar műsora.
17.20. Iregszemcse Térségi Amatőr Társulat (ITAT) zenés műsora
18.00. Páli Petra és tánckara.
18.45. Happy Street Band koncert.
19.25. Tombolasorsolás.
20.00. Utcabál a Sprint Live Music Band zenekarral.

A jó szomszéd

AKCIÓK

E , !GY NAP  AMELY ÖSSZEKÖT BENNÜNKET
A , !GYÁRTÓK  A KERESKEDÔK ÉS A VÁSÁRLÓK NAPJA

SOK SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES
!VÁSÁRLÓINKAT ÉS VENDÉGEINKET

14.30-tól a kis parkolóban, Coop napi kerékpáros ügyességi verseny a
Tamási MTB club szervezésében. Tombola, szerencsekerék.

TSZSE Helyi sportegyesületek bemutatója.
Europe Direct - Szekszárd / Tolna Megyei Európai Információs Pont, Hungária Takarék.

A gyermekeket légvár, arcfestés és csillám tetkó várja.

KÓSTOLTATÓK

Negyedszerre rendezték meg a TAM-BAU Kupát
A Tamási Súlyemelő Szakosz-
tály negyedik alkalommal 
rendezte meg hagyományos 
versenyét július 29-én.

Első alkalommal rendeztek a piac-
téren sportversenyt, amely a krité-
riumoknak is megfelelt. Az idén a 
SPORT XXI. edzőtábor zárásaként 
szervezett megmérettetésen kölyök 
fiú, serdülő férfi-női, ifjúsági férfi 
és felnőtt női korcsoportos emelők 
léptek a dobogóra. A közelgő ser-
dülő és ifjúsági országos bajnokság 
miatt kevés versenyzőt neveztek.
A verseny megnyitóját Porga Ferenc 
polgármester tartotta meg, a díjakat 
Kövécs József, a Tamási Súlyemelő 

Szakosztály alapítója adta át, aki 
bírói feladatot is vállalt a versenyen.
Tamási helyezettek:
Serdülő lány korcsoport 58 kg: 
I. Horváth Hanna 74 kg (32/42) 

egyéni csúcs
Serdülő fiú korcsoport 69 kg:   I.  
Szijártó Ernő   125 kg (50/75) 
egyéni csúcs. 77 kg:   I. Mohai Oli-
vér   160 kg (70/90).


